[bookmark: _GoBack]Ata da sessão preparatória da 1ª reunião Ordinária do ano de 1964 da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Presidência Antônio Damasceno Portugal. Resumo: comparecimento, eleição da Mesa, encerramento. Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e sessenta e quatro, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício da Prefeitura Municipal realizou-se a sessão preparatória da 1ª reunião Ordinária do ano de 1964. As 13 horas na sala das sessões, compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvea Lobato, Alberto Souza Silva, Pedro PPollig Raimundo Maximiano de Oliveira, Francisco de Andrade Sousa, Jesus José Dotta,  Dorcelino Policarpo de Almeida e Diomar Lopes da Silva. Acusando a lista de presença o comparecimento de 9 senhores vereadores, declarou senhor Presidente aberta a sessão. Ata o Senhor secretário procedeu-se à leitura das atas anteriores, que após foram aprovados. Eleição da Mesa. O Senhor Presidente anuncia que, de acordo com a lei, a Mesa da Câmara será eleita anualmente, no início da 1ª reunião Ordinária, e que por isto vai se proceder a eleição dos componentes da Mesa, que são o Presidente, Vice-Presidente, e o Secretário. Para a eleição da Mesa segundo instrui o Presidente, serão convidados os senhores vereadores a votar, depositando cada um deles, não urna, uma única cédula, com as indicações de Presidente, Vice-Presidente, esse Secretário, o candidato a qualquer dos cargos da Mesa continua o Presidente não houver obtido a maioria absoluta dos sufrágios  da Câmara realizar-se-á Segundo escrutínio em que poderá ao candidato eleger se por “maioria simples” conforme determina o regimento interno. Colocada a urna sobre a mesa, Unidos os senhores vereadores de cédulas próprias e fornecidas aos demais instruções necessárias, determinou o Senhor Presidente o início dos trabalhos da eleição, passando o Senhor Secretário a convidar o senhores vereadores a votar na forma indicada, o que foi feito. Concluída a votação, um absoluta ordem, procedeu-se pelo senhor secretário a sua apuração, cujo o resultado foi o seguinte:
Para Presidente
Antônio Damasceno Portugal 8 votos 
 Em branco 1
Para Vice-Presidente
Raimundo Maximiano de Oliveira 8 votos
 Em branco 1
Para Secretário
Dorcelino Policarpo de Almeida 7 votos
José de Jesus Dotta 1 votos
Em branco 1
Em fase dos resultados o Senhor Presidente proclama eleito presidente Vice-Presidente e Secretário respectivamente, os senhores Antônio Damasceno reeleito Raimundo Maximiano e Dorcelino de Almeida de acordo com o regimento interno, em vista de haver conseguida a maioria absoluta de sufrágios. Em seguida o Senhor  Presidente convida os componentes da nova Mesa, eleitos na forma regimental, a tomar posse de seus lugares, entrando assim, em exercício, o que se fez sob palmas. Em seguida o senhor Antônio  Damasceno Portugal presidente reeleito, pronuncia que Belo improviso dizendo da sua emoção ao assumir o exercício de funções tão honrosa, agradecendo a seus colegas confiança depositada em minha reeleição, espero com ajuda dos senhores vereadores o nosso propósito de tudo fazer em prol do município, e engrandecimento desta Câmara. Em seguida o Senhor  Presidente anuncia-se que também se fará a eleição das Comissões permanentes da Câmara Municipal simbolicamente, o que foi feito assim constituída. Comissão de Finanças Justiça e Legislação: Raimundo Maximiano de Oliveira, Dorcelino Policarpo de Almeida e Francisco de Andrade Souza. Comissão de Viação e Obras Públicas: Jaime Gouvêa Lobato, Diomar Lopes da Silva, José de Jesus Dotta. Comissão de Agricultura, Indústria e Comércio: Alberto Souza e Silva, Pedro Pullig e Raimundo Maximiano de Oliveira. Comissão de Educação e Saúde: Jaime Gouvêa Lobato, Dorcelino Policarpo de Almeida e Alberto Souza e Silva. A seguir o senhor Presidente, leva ao conhecimento dos demais que, concluída parte referente às eleições e empossados os seus respectivos titulares, diz que dará prosseguimento a mesma solicitando ao secretário a leitura do expediente que houver, é lido o ofício do Governo do Município de N° PM/1994/14, que remete o projeto de lei. A seguir é franqueada a palavra usando o vereador Jaime Gouveia Lobato, que apresentou a Casa o projeto de lei que, concede subvenção al ginásio comercial de Santana do Deserto, com a palavra prosseguiu solicitando ao Senhor Presidente que intercedesse junto ao Executivo qual era o motivo das folhas constantes do médico do Posto de Saúde do Município, deixando de comparecer nos dias determinados por ele para o expediente, ficando neste dias muitos necessitados em falta e somente sendo avisados que o médico não vem após depois de longas horas de espera. A seguir O Vereador  Pedro Pullig solicitou informações com respeito à criação dos ginásio, por quanto entrava naquela Casa, um projeto de lei sobre subvenção aquele educandário, em breves esclarecidas pronunciamento o Senhor Presidente cientificou, que sua criação já era caso concretizado, estando como Presidente o Senhor Pedro Augusto Gonçalves Bastos. Com a palavra o vereador Alberto Souza e Silva, solicitou do Senhor Presidente que, intercedesse junto ao Executivo Municipal na possibilidade de instalação de um chafariz de água na praça Mauro Roquete. A seguir continuou os debates usando mais para o setor do  ensino municipal, do qual o senhor presidente ao par do assunto em pauta ia atendendo a todos. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinado logo após a sua aprovação.

